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Ethiopian Airlines erhöht erneut Flugfrequenz 

Ethiopian Airlines Group, die größte panafrikanische Fluggesellschaft, fliegt künftig sechsmal pro Woche von Kopenhagen und Brüssel über Wien nach Addis Abeba (ADD).

Der Flughafen Wien-Schwechat ist ein internationales Drehkreuz. Einen wichtigen Beitrag dazu leistet die Ethiopian Airlines Group. Die größte panafrikanische Fluggesellschaft hat in den vergangenen Jahren ihr Angebot auch hierzulande sukzessive ausgebaut. Ab 22. Mai fliegt ET sechsmal pro Woche von Kopenhagen und Brüssel über Wien nach Addis Abeba „Mit den vier neuen wöchentlichen Verbindungen von Addis Abeba nach Kopenhagen (CPH) und den zwei etablierten nach Brüssel (BRU) – jeweils mit Zwischenstopp in Wien – ist der Flughafen Schwechat noch besser an das globale Netzwerk von Ethiopian mit mehr als 130 Destinationen angeschlossen“, so Saba G. Kassaye, General Manager von Ethiopian Airlines für Österreich und Osteuropa. 
Fluggäste ab Wien profitieren in doppelte Hinsicht davon: Sowohl Ziele in Nordeuropa und Südskandinavien sind somit besser erreichbar, als auch 60 Destinationen in Afrika, die von Ethiopian Airlines über den Zwischenstopp in Addis Abeba angeflogen werden. 

Viermal wöchentlich nach Kopenhagen
Die Fluggesellschaft hat 2014 Wien in ihren Flugplan aufgenommen und ist damit längst zum Brückenbauer zwischen Afrika und Europa geworden. „Sowohl Geschäftsreisende als auch Urlauber schätzen die Vielzahl der Verbindungen und die optimal abgestimmten Flugpläne, die die Ethiopian Airlines Group bietet. Zusätzlich werden die diplomatischen Beziehungen zwischen vielen Ländern gestärkt. Der Flughafen Wien spielt dabei eine wichtige Rolle“, betont Saba G. Kassaye. Dass es in Zukunft sechs Nonstop-Flüge nach Addis Abeba geben wird, freut sie sehr: „Kopenhagen ist unsere 21. Destination in Europa – und weitere sollen folgen.“ 
[bookmark: _GoBack]Ab 22. Mai 2023 wird der Flug von Addis Abeba via Wien nach Kopenhagen viermal wöchentlich durchgeführt.


Ethiopian Airlines
Ethiopian Airlines (Ethiopian) ist die am schnellsten wachsende Fluggesellschaft in Afrika. In den fünfundsiebzig Jahren ihres Bestehens, hat sich Ethiopian zu einer der führenden Fluggesellschaften des Kontinents entwickelt, die in Sachen Effizienz und operativem
Erfolg. Ethiopian verfügt über den größten Anteil am panafrikanischen Passagier- und Frachtnetz und betreibt die jüngste und modernste Flotte zu mehr als 130 internationalen Passagier- und Frachtzielen auf fünf Kontinenten. Die Flotte von Ethiopian umfasst hochmoderne und umweltfreundliche Flugzeuge wie den Airbus A350, Boeing 787-8, Boeing 787-9, Boeing 777-300ER, Boeing 777-200LR, Boeing 777-200 Freighter, Bombardier Q-400 Doppelkabine mit einem durchschnittlichen Flottenalter von sieben Jahren. Tatsächlich ist Ethiopian die erste Fluggesellschaft in Afrika, die diese Flugzeuge besitzt und betreibt. Ethiopian führt derzeit einen 15-Jahres-Strategieplan mit der Bezeichnung Vision 2025, der das Unternehmen zur führenden Luftfahrtgruppe in Afrika mit sieben Geschäftsbereichen machen soll:
Ethiopian International Services; Ethiopian Cargo & Logistics Services; Ethiopian MRO Services; Ethiopian Aviation Academy; Ethiopian ADD Hub Ground Services, Ethiopian Airports Services und Ethiopian Expressdienste (Inland). Ethiopian ist eine mehrfach preisgekrönte Fluggesellschaft, die in den sieben Jahren vor Covid ein durchschnittliches Wachstum von 25 % verzeichnen konnte. 





Mehr Infos zu Flügen und ET:
https://www.ethiopianairlines.com/AT/DE/

Social Media:
Facebook: https://www.facebook.com/EthiopianAirlines 
Twitter: https://twitter.com/flyethiopian
Instagram: https://www.instagram.com/fly.ethiopian/ 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/48846/admin/ 
Telegram: https://t.me/ethiopian_airlines 
YouTube: https://www.youtube.com/c/Ethiopianairlinescom 

Pressebereich: 
http://iconz.at/ethiopian-airlines-newsroom/
 
Bildmaterial zum Download:
Dropbox: https://www.dropbox.com/sh/bgyselo4m2kdi9d/AACFILAT5TXTRdPpIIaWASqBa?dl=0
 
Fotocredit: © ET
Bilder dürfen bei Namensnennung honorarfrei verwendet werden. 
 
 

Rückfragehinweis:
Iris Wallisch
T +43 650 / 818 50 08
M  iris@iconz.at
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