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Ethiopian Cargo & Logistics und IATA unterzeichnen Vereinbarung für IATA CEIV-Zertifizierungsprogramm für lebende Tiere

Die Ethiopian Airlines Group, die am schnellsten wachsende Fluggesellschaft weltweit und die größte Fluggesellschaft des Kontinents, und die International Air Transport Association (IATA) haben am 20. Juni 2023 am Rande der IATA Focus Africa Conference, die von der Ethiopian Airlines Group vom 20. bis 21. Juni 2023 im Ethiopian Skylight veranstaltet wird, eine Vereinbarung über das CEIV-Zertifizierungsprogramm für lebende Tiere der IATA unterzeichnet.
Die Unterzeichnung der CEIV Live Animal Project Initiation wird ein erster Schritt sein, der es Ethiopian ermöglicht, Hand in Hand mit der IATA an der CEIV-Zertifizierung zu arbeiten, was wiederum den Kunden ermöglicht, die globalen Standards und Anforderungen zu sehen, die Ethiopian beim Transport der ihr anvertrauten wertvollen Tiere erfüllt. Daraus resultiert:
▪ Ethiopian wird lebende Tiere mit den weltweit besten Qualitätsdienstleistungen und -standards transportieren.
▪ Die jüngste Zertifizierung des Center of Excellence for Independent Validators (CEIV) der IATA schafft Vertrauen für Versender von lebenden Tieren.
▪ Die hohen Standards der CEIV-Zertifizierung führen zu einer hohen Kundenzufriedenheit.

Mesfin Tasew, Chief Executive Officer der Ethiopian Airlines Group, unterstrich die Bedeutung der Unterzeichnung des CEIV: "Die Vereinbarung, die wir mit der IATA über das CEIV-Zertifizierungsprogramm für lebende Tiere unterzeichnen, gewährleistet unser Engagement für die Demonstration von Qualitätsdienstleistungen. Wir sind sicher, dass die CEIV-Zertifizierung der IATA, ein Meilenstein im Transport lebender Tiere, uns dabei helfen wird, die Betriebsstandards, das Qualitätsmanagementsystem, die Einrichtungen und die Infrastrukturanforderungen zu verbessern. Wir möchten unseren Kunden versichern, dass Ethiopian auch in Zukunft die Anforderungen der IATA erfüllen wird, die die Richtlinien der Branche festlegt und für nahtlose Luftfahrtprozesse sorgt“.
Ethiopian Cargo & Logistics Services transportiert Spezialfracht wie medizinische Produkte, lebende Tiere und verderbliche Produkte in Übereinstimmung mit internationalen und industriellen Standards. In den letzten Jahren hat Ethiopian stark in Infrastruktur, Ausrüstung, Personal, Systeme und Prozesse investiert, um die Abfertigungskapazitäten für Spezialfracht und Logistik in seinem gesamten Netzwerk zu verbessern.
Ethiopian Cargo & Logistics Services hat im Dezember 2021 das IATA CEIV Pharma-Zertifikat erhalten. Um die Einhaltung der höchsten Standards und eine kontinuierliche Verbesserung zu gewährleisten, hat ET nun eine CEIV Live Animal Project Initiation Agreement mit der IATA unterzeichnet, um Inhaber des IATA CEIV Lebendtier-Zertifikat zu werden, das zeigt, wie weit Ethiopian geht, um ihren Kunden das Wohlergehen der zu transportierenden Tiere zu garantieren. Nach der CEIV-Lebendtierzertifizierung wird Ethiopian weiterhin eng mit der IATA zusammenarbeiten, um eine harmonisierte und einheitliche Anwendung von Compliance, Standardisierung, Verantwortlichkeit und Transparenz bei der Handhabung von lebenden Tieren auf dem Luftweg zu erreichen.

Ethiopian Airlines
Ethiopian Airlines (Ethiopian) ist die am schnellsten wachsende Fluggesellschaft in Afrika. In den fünfundsiebzig Jahren ihres Bestehens, hat sich Ethiopian zu einer der führenden Fluggesellschaften des Kontinents entwickelt, die in Sachen Effizienz und operativem
Erfolg. Ethiopian verfügt über den größten Anteil am panafrikanischen Passagier- und Frachtnetz und betreibt die jüngste und modernste Flotte zu mehr als 130 internationalen Passagier- und Frachtzielen auf fünf Kontinenten. Die Flotte von Ethiopian umfasst hochmoderne und umweltfreundliche Flugzeuge wie den Airbus A350, Boeing 787-8, Boeing 787-9, Boeing 777-300ER, Boeing 777-200LR, Boeing 777-200 Freighter, Bombardier Q-400 Doppelkabine mit einem durchschnittlichen Flottenalter von sieben Jahren. Tatsächlich ist Ethiopian die erste Fluggesellschaft in Afrika, die diese Flugzeuge besitzt und betreibt. Ethiopian führt derzeit einen 15-Jahres-Strategieplan mit der Bezeichnung Vision 2025, der das Unternehmen zur führenden Luftfahrtgruppe in Afrika mit sieben Geschäftsbereichen machen soll:
Ethiopian International Services; Ethiopian Cargo & Logistics Services; Ethiopian MRO Services; Ethiopian Aviation Academy; Ethiopian ADD Hub Ground Services, Ethiopian Airports Services und Ethiopian Expressdienste (Inland). Ethiopian ist eine mehrfach preisgekrönte Fluggesellschaft, die in den sieben Jahren vor Covid ein durchschnittliches Wachstum von 25 % verzeichnen konnte. 



Mehr Infos zu Flügen und ET:
https://www.ethiopianairlines.com/AT/DE/
 
Pressebereich: 
http://iconz.at/ethiopian-airlines-newsroom/
 
 
Bildmaterial zum Download:
Dropbox: https://www.dropbox.com/sh/bgyselo4m2kdi9d/AACFILAT5TXTRdPpIIaWASqBa?dl=0
[bookmark: _GoBack]  
Fotocredit: © ET
Bilder dürfen bei Namensnennung honorarfrei verwendet werden. 
 
 
Social Media:
Facebook: https://www.facebook.com/EthiopianAirlines
Twitter: https://twitter.com/flyethiopian
Instagram: https://www.instagram.com/fly.ethiopian/
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/48846/admin/
Telegram: https://t.me/ethiopian_airlines
YouTube: https://www.youtube.com/c/Ethiopianairlinescom
 
 
Rückfragehinweis:
Iris Wallisch
T +43 650 / 818 50 08
M  iris@iconz.at




image1.jpeg
PRESS RELEASE

* XK
4 STAR AIRLINE

2 f\\\\

4 STAR AIRLINE

Ethiopian & ]

7
X «
SKVIRAX

=
\, ==
dhps ¥

BEST AIRLINE IN AFRICA
BEST BUSINESS AND ECONOMY CLASS IN AFRICA

D Alg
Q> <,
N %

v, on

4aps 2°

BEST AIRLINE STAFF SERVICE
IN AFRICA

A STAR ALLIANCE MEMBER T, %~

Al
°$¥“ ﬁ( 2
G

s &
4 N
Thps 10

BEST AIRLINE STAFF SERVICE
IN AFRICA




